

Сегодня проблема наркомании одна из самых острых. С каждым годом катастрофически увеличивается количество молодых людей, употребляющих наркотики.

С целью профилактики потребления наркотиков среди молодежи в ГОБПОУ «Чаплыгинский аграрный колледж» был проведен круглый стол с участием студентов, инспектора группы по делам несовершеннолетних МОМВД России «Чаплыгинский» Даньшиной М.В. и председателя общественного совета при МОМВД России «Чаплыгинский» подполковником полиции в отставке Буслаевым С.И..

Тема круглого стола - «Международный день борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков».

Сотрудники полиции рассказали обучающимся о вреде психоактивных веществ и напомнили молодым людям, что грозит за курение и распитие спиртных напитков в общественных местах.

В завершение встречи гости пожелали обучающимся быть законопослушными гражданами и не совершать противоправных деяний.